



РФ

Министерство образования

Городищенский район

Волгоградской области

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Городищенская средняя школа № 2»

403001, Волгоградская область, Городищенский район, р.п. Городище, ул. Пархоменко 35А, тел. (84468) 3 – 45 – 80,

(84468) 3 – 44 – 29 E-mail: mgsosh02@yandex.ru

Истребитель И-16



Автор: Куршин Артём Дмитриевич

Руководитель: Хожаева Ольга Николаевна





И-16



И-16 (ЦКБ-12) «истребитель шестнадцатый» (в просторечии — «Ишак», «Ишачок»)

— советский одномоторный истребитель-моноплан 1930-х годов, созданный в Опытном конструкторском бюро советского авиаконструктора Николая Поликарпова.

Один из первых в мире серийных истребителей-монопланов с убирающимся в полёте шасси. Самолёт имел преимущественно деревянную конструкцию и фанерную обшивку.

Выпускался в СССР и был основным истребителем ВВС РККА вплоть до начала 1942 года.





К июню 1941 года самолёт уже устарел, однако, пилотируемый опытными лётчиками, успешно противостоял в бою новым немецким истребителям. Превосходя противника в горизонтальном манёвре, истребители И-16 и «Чайки», были приемлемыми самолётами для обороны в начальный период боевых действий и составили основу истребительного парка СССР до появления новых моделей советских истребителей.

Многие советские лётчики-асы начинали свою службу и вступали в бой с самолётами Люфтваффе на истребителе И-16.







САДНЁМ
ПОБЕДЫ!!!

